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	حل تمرين رقم 01 من سلسلة 2: معايير تقييم واختيار الاستثمارات
	حالة تعارض القيمة الحالة الصافية ومعدل العائد الداخلي
	3.  تحديد معدل التماثل (معدل العائد الداخلي التفاضلي) بيانيا وحسابيا:
	بيانيا يكون معدل التماثل عند تقاطع المنحنيين البيانيين لـ VANA و  VANB، وهو يساوي تقريبا: iind= TIRd ≈ 19%
	حساب معدل تماثل المشروعين:
	نلاحذظ من الشكل أن معدل تماثل المشروعين يقع بين 15% و 20% (عند نقطة تقاطع المنحنيين)، نضع ΔVAN= VANB - VANA
	يحسب معدل تماثل المشروعين بنفس طريقة حساب معدل العائد الداخلي:
	4. المقارنة بين المشروعين حسب تغيرات معدل الخصم:

